



### Audi Hungaria: 17 év alatt 18 millió motor

Január 22-én legördült a gyártósorról a 18 milliódik motor az AUDI HUNGARIA MOTOR Kft.-nél. A jubileumi erőforrás egy 1,6 literes, négyhengeres common rail dízelmotor, 105 LE teljesítménnyel. A motort egy Audi A3 Sportbackbe építik és az olasz piacra szállítják. „17 év, 18 millió motor. Erre a teljesítményre joggal lehetünk büszkéek. Az eddig Győrben készült 18 millió motor 18 millió lépést jelent a vállalat fejlődésében. Ez a jubileum egyidejűleg munkatársaink kiváló teljesítményének bizonyítéka” - mondta Achim Heinfliß, az Audi Hungaria termelésért felelős igazgatója. Az 1,6 literes common rail dízelmotorok sorozatgyártása 2009-ben kezdődött Győrben. Ez idáig közel 45 000 darab készült ebből a sikeres és különösen hatékony motortípusból. A motorcsaládhoz tartozó 2 literes változat szintén az Audi Hungariánál készül. A vállalat, az alapítása óta eltelt 17 évben összesen 10,8 millió Otto- és 7,2 millió dízelmotort gyártott, négy-, öt-, hat-, nyolc-, tíz- és tizenkét hengeres változatban. *Forrás: AUDI HUNGARIA MOTOR Kft.*

### Előfizetői akciónk nyertese átvette nyereményét

Az Autótechnika folyóirat 2009. decemberi számában előfizetői akciót hirdettünk. Azon előfizetőink között, akik január 15-ig a 2010-es évre szóló előfizetési díjat befizették, ajándéktárgyakat sorsoltunk ki. Képünkön a fődíjként meghirdetett LED-es műhelylámpát adja át dr. Nagyszokolyai Iván főszerkesztő a szerencsés nyertesnek, Kovács Lajos autószerelő-mesternek. Nyereményéhez gratulálunk!



### A Faurecia piacvezetővé vált a kipufogógáz-kezelő rendszerek területén

A Faurecia francia autóiipari beszállító cég átvette az amerikai Emcon Technologies céget, és ezzel piacvezetővé vált a kipufogógáz-kezelő rendszerek területén. Így alakult meg a Faurecia Emissions Control Technologies, amelynek becsült éves forgalma 5,2 milliárd euró. Az Emcon éves forgalma 3,2 millió dollár volt, melyet 6000 munkatárssal, 19 államban ért el. A Faurecia ezzel az akvizícióval továbbra is a PSA Peugeot Citroën leányvállalata marad. A szinergiák kihasználásától évi 60 millió eurót remélnek. Az új vállalat a személyautók és a használművek számára is gyárt kipufogógáz-kezelő rendszereket, és mindkettő piacon jelentős bővülést vár.

### Autóstrió Lipcsében 2010. április 10-18. között

2010 áprilisában huszadik alkalommal rendezik meg Lipcsében a nemzetközi autóshow-t. A jubileumi év egyben az újdonságok éve is. Az AMI autószalon és az AMITEC garázsipari szakkiallítás kiegészül az „AMICOM” Nemzetközi szórakoztató, kommunikációs és navigációs autóelektronika szakkiallítással, ezzel lesz teljes az autóstrió Lipcsében. A lipcsei vásárok magyarországi képviselője további naprakész információkkal is készséggel szolgál (Seifert Ibolya, tel.: 1/302-7525/120-as mellék, e-mail: seifert@interpress.hu). Utazáshoz is segítséget nyújtanak (szállásfoglalás, repülőjegy, kedvezményes belépőjegy forintért elővételben stb.).

**Kontaktszemély:** Horváth Mónika.

Tel.: 1/302-7525/109-es mellék, e-mail: monika.horvath@interpress.hu.



**AMICOM-2010**  
2010. április 10-14.  
www.amicom-leipzig.de



**AMITEC-2010**  
Nemzetközi Autóipari  
Beszállítói és Szerviz-  
technikai Szakkiallítás



**AMI-2010**  
Nemzetközi AutóShow  
2010. április 10-18.  
www.ami-leipzig.de